

欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:李于双 美编:干小羽 校对:姜至

多姿多彩经八路街道

1支大队、11支中队、127支小队、若干支楼组分队 服务“织网” 经八路街道“志愿红”覆盖辖区

本报讯 一个人带动一群人,从1变为N,如今,经八路街道志愿服务实现了乘法效应,“志愿红”队伍编织结网已覆盖街道全辖区。

杨世顺是一位党龄长达45年的老党员,现在的他身兼数职,既是经八路街道体育社区第二网格党支部的宣传委员、社区监察委员会委员,也是社区志愿服务巡逻队小队长。作为志愿者先锋,杨世顺在经八路街道“党建+志愿服务”体系建立后,引领了一批热心党员群众参与到义务志愿巡逻中来,并多次被街道授予“优秀共产党员”称号。

2019年9月,第十一届全国民族运动会在郑召开,杨世顺作为带头人引领着社区志愿巡逻队进行平安巡查。从最开始的一天一次,到后来的一天两次,再

到会议召开期间的早中晚三次,每位志愿者的日均行程均超1万多步,最终圆满完成了第十一届全国民族运动会治安保障志愿巡逻任务。然而,这只是经八路街道志愿服务者群体的一个缩影。

如同杨世顺和体育社区志愿者们一样,在盛会期间,还有不同社区的数百名志愿者身着红马甲在各自辖区内维护治安,新先锋志愿者不断涌现,甘做辖区“守护人”。

为了表彰这些优秀的志愿者,让志愿服务更贴心、志愿者更暖心,街道党工委发布了《金水区经八路街道办事处关于印发“党建+志愿服务”工作方案的通知》,规范辖区志愿服务机制,对社区志愿者们注册登记,统一发放志愿者《红色账户》,将志愿服务次数详细记录,进行

服务积分制度。同时,街道发动辖区爱心商户参与志愿服务,开展以志愿服务积分兑换商家优惠活动,使街道志愿服务嘉许回馈机制在社区全面落实开花。

制度保障在前,志愿者的奉献留下印迹,服务行动得到鼓励,他们在微信群中相互晒积分、比排名、争行动,使志愿服务氛围日渐浓厚,队伍日渐壮大。在经八路街道“党建+志愿服务”体系引领下,街道整合辖区各类志愿者,建立起了经八路街道志愿服务大队、11支社区志愿服务中队、127支党组织志愿服务小队和若干支楼组志愿服务分队,把辖区志愿服务“织成网”,让无处不在的社区“志愿红”成为经八路街道2019年最美的一抹亮色。

记者 王翠 通讯员 贾茹

文化路街道纪工委 开展廉政春联进社区活动

本报讯 1月19日下午,文化路街道纪工委联合街道便民服务中心在俭学街社区城市书吧开展“促新风、倡廉洁、送廉政春联”活动,以“廉对联”提醒大家过“廉洁年”。

活动当日,被邀请的6名书法家现场挥毫泼墨,一副副蕴含廉政文化内涵的春联一气呵成,跃然纸上,把自己对廉政文化的感悟和对新春佳节的寄语书写成一副副廉政春联赠送给党员干部和社区群众,努力倡导大家过一个“廉洁、勤俭、文明、幸福”的新春佳节。

记者 鲁慧 通讯员 沈辉 王雪萍

垃圾分类在线

近500人公益观影 垃圾分类入人心

本报讯 “可回收物应该投放到什么颜色的垃圾桶呢?”“蓝色。”近日,国基路街道、丰庆路街道联合郑州奥斯卡海亮国际影城举办的“垃圾分类 文明观影”公益观影活动在奥斯卡海亮国际影城启动。国基路街道、丰庆路街道、影城、辖区中小学、商户负责人及环卫工人代表近500人参加活动。

现场,街道负责人将电影票发到社区居民代表手中,引导居民从身边做起、从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类。

“能卖拿去卖,有害单独放,干湿要分开,在家分好类,定时拎下楼,定点精准投。”现场,国基路街道副主任张柯给大家讲解了垃圾分类常识,他提出,为进一步做好生活垃圾减量生活垃圾分类工作,区委区政府将继续加强垃圾管理工作,加大资金投入。完善垃圾管理体系建设和设施建设,全面提高生活垃圾减量生活垃圾分类工作水平。垃圾分类的最终目的是让全社会受益,垃圾分类、势在必行,垃圾减量、人人有责。

启动仪式结束后,大家免费观看了电影。
记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

与垃圾“较真”到底

杜岭街道垃圾分类在路上

本报讯 近段时间,在杜岭街道悦心驿站、睦邻中心等群众文化服务场馆中,歌曲、诗歌、说唱等多种艺术形式被有效地融入垃圾分类工作中。

“我们队伍里都是喜爱文艺的退休人员,听说街道办事处在征集垃圾分类节目,我们就把垃圾分类歌曲表演给大家看。”既为艺术团团员又是辖区居民的王姐说。

杜岭街道分类办严格按照“条块结合,以块为主”的管理模式,加强对楼院生活垃圾分类的监督考核,定期组织垃圾分类督导组开展社区楼院生活垃圾分类自查互查工作,通过全域督导、随机抽查的方式检验辖区楼院垃圾分类居民知晓率、投放准确率、分类设施到位率、分类人员履职尽责度等。
记者 鲁慧 通讯员 李晓静

“年货大集”开市 名家为你写春联

本报讯 1月16日,凤凰台街道党群服务中心联合河南雨馨书画院举办“丹青迎鼠年,名家为你春联”大型迎新春公益活动。

凤凰台街道党工委书记翟俊杰向辖区居民致以新春的祝福。2019年,街道举办了戏曲茶座、家风家训展、“非遗”展演等多场精彩的文化活动。组织书法家通过春联的写与送,让辖区居民感受到节日的喜庆气氛。

大厅里、廊道里,还有多功能厅、中心环岛区域……党群化身春联的“年货大集”,来访居民熙熙攘攘,仿佛置身年货采购现场。大家边走边看,仔细“选购”自己中意的那副春联。

记者 鲁慧 通讯员 张振汉 文/图



兴达路街道节前工作有序进行

走访慰问困难党员

本报讯 1月9日,兴达路街道联合中建二局四公司泰禾拾景园项目部对辖区10名困难党员进行了走访慰问活动。党员干部关心询问了他们的近期生活和身体情况,并为他们送上了米、面、油等慰问品。困难党员纷纷表示,将会继续一心向党、坚定信念,积极在环境卫生整治、城市精细化管理、文明实践活动中带头献力。 记者 鲁慧

做子烟花爆竹禁燃禁放工作

本报讯 近日,兴达路街道多措并举落实烟花爆竹禁燃禁放工作。

兴达路街道落实具体责任。召开专题工作会,成立“禁燃禁放”工作组;建立联动机制、强化协同配合,完善举报事项的受理、查处制度,形成合力;注重宣传引导,通过板报、标语横幅、电子屏等形式加大禁放宣传力度;建立巡查制度,加强24小时值守管理;强化监督制度。
记者 鲁慧 通讯员 时国昌

冰雪天为群众“保驾护航”

本报讯 为积极应对冰雪天气带来的安全隐患,近日,兴达路街道统一部署、迅速行动,多措并举应对冰雪天气,确保人民群众生命财产安全。全面排查安全隐患。开展道路积雪清扫工作。加强应急值守工作。截至目前,兴达路街道共400余人参与道路冰雪清扫工作,出动工程机械扫雪车6台,大大保障了辖区群众的出行安全。
记者 鲁慧 通讯员 许晨晨

“社区温暖行,共喝爱心粥”

本报讯 近日,智汇谷社区、鸿苑社区联合鸿宝物业在社区大厅开展了一场“社区温暖行,腊八共喝粥”爱心送粥活动。早上8点半,很多居民闻讯前来喝上一碗暖暖的腊八粥,现场排起了队,社区和物业工作人员也早早地开始忙碌起来。大伙儿有的热粥,有的盛粥,有的招呼前来喝粥的居民,还给现场的装修师傅们、保洁工作人员送粥。
记者 鲁慧 通讯员 尹燕燕 靳国庆

心系千万家,温暖送家政

本报讯 近日,鸿苑社区、清水苑物业联合淳岚家政公司开展“爱送千万家,寒冬送家政”服务活动,主要为辖区独居老人、困难党员免费送去甲醛检测、擦玻璃、清理燃气灶、清理家电等8个项目。目前活动正在进行中,服务已经惠及40余户居民,此举受到了辖区群众的大力支持和热烈欢迎。
记者 鲁慧 通讯员 靳国庆

金水区纪检监察系统开展“千人进千村”走访活动

本报讯 近日,金水区纪检监察系统科级干部到兴达路街道开展“千人进千村”走访活动。活动第一阶段召开“千人进千村”座谈会,第二阶段是实地走访,各分包村科级干部到所分包村进行实地走访,与村“两委”班子成员见面了解村里的详细情况、村党务(村务)管理及公开情况、村集体经济管理情况、村主要矛盾等,并与村监会成员见面,了解村党风廉政建设工作和落实“四议两公开”情况等。 记者 鲁慧 通讯员 尹英琴